CTpoex Ha MbTHULLIA

HageH e rpad ¢ V (1 £V < 10000) Bbpxa. Mexay E (1 < E < 100000) ABOMKM BbpXOBE MOXE Aa ce

NOoCTPOU ABYNOCOYEH NbT 3a AadEHA UEHa. T'prM ceé MMHMMa/IHaTa UeHa, C KOATO MOXXe Oa Ce CBbpXKe

I'pa(b'bT, T.€. 43 UMa NBT MeXAYy BCEKN ABa BbpxXa.

Ha nbpeua pen Ha ctaHAapTHMA BXo4 we 6bae 3agafseH 6poa Ha TecToBeTe, KOMTO Mporpamara Bu

TpAabBa Aa o6paboTn. Ha nMbpBMA pes, Ha BCEKM OT NpumepwuTe ca 3adageHu uenute yncna N n M.

CnepBat M pegacnotpuumcna A, BMC(0<A, B <V-1;1 <C <£1000), yka3Ballin, 4ye moxKe aa ce

NnoOCTPOM ABYNOCOYEH NbT MmeXAay Bbpxosete A n B, Ha ueHa C. Bb3moOXXHO e ga nma no noseye oT e4HO

pebpo mexay ABa BbpXa, KAKTO M Aa uma pebpo oT BpbX Aa camusa cebe cu.

3a BCEKM TecT Ha oTaeneH pen Ha CTaHAapTHUMA KU3Xo4a u3seaete no eaHo eguHCTBEHO 4YUCio —

MWHUMA/THATa UeHa, C KOATO Fpad)'bT MOXXe fa 61>,u,e CBbp3aH. AKO TOBa He MOXe aa CTaHe aopwu cnep,

NnocTpoABaAHETO Ha BCUYKN BB3MOXKHU NbTULLA, N3BEOETE -1.
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Haii-6,1u3kM 4 BbpXxa B rpad

KapTaTa Ha e4HO HaceneHo MACTO e MoAeANpPaHa Ypes CBbP3aH HEOPMEHTUPAH rpad ¢ Terna no pebpaTta
1 no BbpxoBeTe. MbT MeXay ABa Bbpxa B rpada HapMyame NocaeoBaTeNHOCT OT BbPXOBE, 3anoyBalla
OT HaYa/IHMA BPBX M 3aBbPLUBALLA B KPAaMHUA BPBX. [b/XKMHA Ha MbT HapMYame CyMaTa OT TeXKeCcTUTe Ha
BCUYKM pebpa, y4acTBaLM B HEro, KbM KOSTO Ca A00aBEHW TEKECTUTE Ha BCUUKU MEXKANHHU BbPXOBE,
npes3 KOMTO ce NPeMUHaBA (HaYaNHMA U KpalHWA He ce 6posAT). Pa3cToaHWe MeXay ABa Bbpxa Hapuiame
Ab/IXKMHATA Ha HaW-KbCUA MbT MEXAY TAX.

[a ce Hanuwe nporpama, KoATo Hamupa 4-Te Hall-6AM3KKM eguH OO0 APYr Bbpxa Ha rpada, T.e. Tesu 4
BbpXa, 3@ KOUTO CymaTa OT 6-Te Pa3CTOAHMA N0 MeXAy MM € MUHMMAIHA.

Ha nbpBuA pes OT CTaHA4APTHUA BXOA e 3ag3aneH bpoAat T Ha TecTosuTe npumepu. Cheaga onucaHue Ha
camuTe TectoBe. Ha nbpBUA pes Ha BCEKM TECT CTOAT ABe Lean nonoxutennu uncna N u M, pasgenenm ¢
WMHTEPBAaJ, KOUTO 3a/laBaT CbOTBETHO 6poA BbpxoBe U 6pos pebpa B rpada (1 < N <200, 1 <M < N*(N-
1)/2). Ha cneppawms peq ctoaT N UENM NONOXMUTENHM 4YuCAa, 3a[aBallyM CbOTBETHO Ternarta no
BbpxoseTte. Cneagawmte M pega onuceat pebpaTa Ha rpada. Bcekn oT Tesn pefose CbabprKa Mo TPU
yucna, pasfenieHn ¢ MHTEPBAIN, KOUTO 334aBaT CbOTBETHO HayaneH BpPbX 3a pebpoTo, KpaeH BpbX 3a
pebpoTo 1 Terno (abaKMHA). BcUUKM Terna no BbpxoBeTe U No pebpaTta ca uenu NoNOKUTENTHM YMCia
HeHagsuwasalwm 30000. Bb3aMOXKHO e Aa Mma aBe pebpa mexkay egHu M Cblun ABa Bbpxa, HO HAMA
MPUMKMN.

Ha nbpBua pes oT M3X0Aa 3a BCeKM TecT TpABBa Aa CTOM CymaTa OT Ab/KUHUTE Ha NbTUWaTa mexkay 4-Te
Hal-6M3KN BbPXa, a Ha BTOpMA pes TpabBa Aa ca 3anucaHM HomepaTa Ha 4-Te Hali-6/1M3KM Bbpxa B
rpada pasgeneHu ¢ UHTepBan. AKO MMa HAKONKO pelleHus, Aa ce oTrneyaTa TOBa, B KOETO YeTBOpKaTa
BbpXOBE € MUHUMaHa NeKcukorpadcku. AKo HAMa 4 cBbp3aHM Bbpxa, OTnedyaTtaliTe camo eauH pea,
cbabprKaly “No solution” 3a cboTBETHMA TeCT.
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Task D. Polygon

A simple polygon with nvertices, (x1, v1), (X2, ¥2), ..., (Xn, ¥a), is given (2 <n<
104); x;andy;, i=1, .., n, are integers within the range: ~10° ... 10°. The vertices are
listed in an order such that the inside area of the polygon is circulated in a clockwise
fashion. Write a programD.EXEto find the number of points with integer
coordinates lying inside and at the boundary of the polygon.

Input

Your program should read several input data sets. Each set contains the number of
vertices on a separated line followed by the pairs of coordinates, separated by a
space, each pair on a single line in the standard input.

Output

The result should be written into the standard output, one integer at a line for each
input set.

Sample Input

P P OO MDN®WOD
R O Ww O

O P O

Sample Output

8
4



